
① 15 ÷ 5 ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の計算をしましょう。

② 72 ÷ 8 ＝ ⑥

⑤ 56 ÷ 7 ＝

③ 24 ÷ 3 ＝

12 ÷ 6 ＝

④ 63 ÷ 9 ＝ ⑧ 10 ÷

⑦ 16 ÷ 4 ＝

3  48cmのリボンがあります。
 6cmずつに切ると、何本になりますか。

答え

2 ＝

2  18dLのジュースがあります。
 9dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

答え

⑭ 仕上げ

14

式:

式:



① 15 ÷ 5 ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の計算をしましょう。

⑥ 12

83 ⑤ 56 ÷ 7 ＝

8

② 72 ÷ 8 ＝ 9

③ 24 ÷ 3 ＝ 4

÷ 6 ＝ 2

⑦ 16 ÷ 4 ＝

63 ÷ 9 ＝ 7

8本答え

2  18dLのジュースがあります。
 9dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

2こ答え

3  48cmのリボンがあります。
 6cmずつに切ると、何本になりますか。

⑧ 10 ÷ 2 ＝ 5④

⑭ 仕上げ 答え

14

式: 18 ÷ 9 ＝ 2

式: 48 ÷ 6 ＝ 8


